

圣言铭记
但那护慰者，
就是父因我的
名所要派遣来的
圣神，他
必要教训你们
一切，也要
使你们想起，
我对你们所说
的一切。

(若十四：26)

当日经文
宗十五：1-2, 22-29;
咏六十六：2-3, 5-6, 8;
默廿一：10-14, 22-23;
若十四：23-29.

在今天这复活期第六主日的感恩祭中，每一篇读经都提到了赐予生命的主——圣神。耶稣即将离开祂的门徒，但祂保证不会留下他们做孤儿，因为天父已给他们许下了护慰者。若望今日在福音中的叙述，是耶稣与宗徒们最后晚餐后告别演说的一部分。耶稣向大家表明了祂离去的消息，门徒们因此焦虑不安，不知未来何去何从。耶稣就赐下了祂平安的祝福，“我把平安留给你们，我将我的平安赐给你们；我所赐给你们的，不像世界所赐的一样。你们心里不要烦乱，也不要胆怯。”

从读经一的《宗徒大事录》中，我们看到初期教会面临的挑战，一些未经宗徒们授权的人以自己的看法给部分信众制造了纷扰。不过，在圣神的带领下，教会始终本着友爱及和睦的精神传授她权威的训导，为社会带来和平。有圣神的临在，就会有平安。

耶稣告诉我们，祂把平安赐给那些爱祂并遵守祂的话语的人。当我们面对生活的风暴时，我们往往会异想透过物质上的安慰，寻求世界的平安；但在兜了一大圈后，最终会发现一切只不过是虚幻而已。今天，无论是什么东西困扰着我们——健康问题、财务问题、婚姻问题、就业问题，还是任何情况的缺乏都好，让我们转身面向耶稣，让祂的圣神成为我们安慰的泉源。

基督的平安是我们今天所渴望和祈求的。唯有迎接天父应许的圣神进入我们的心中，让祂居住在我们内，我们才会找到那恒久终极的平安。首先，我们要在思维和举止上更顺从天主的旨意，并请求圣母为我们代祷。圣母将带我们与耶稣走得更近，直到某天我们抵达若望所预想的：在圣父、圣子、圣神同在的新耶路撒冷。◆

Newbec

NEW WAY OF BEING CHURCH

复活期第六主日

地盐及世光：共融、参与、使命



每月焦点：
国际家庭日 (15/5)

圣神带给 我们平安

圣父教宗方济各说了：这迈向2023年世界同道偕行主教代表大会的两年过程不是为了“蒐集意见”，而是要“聆听圣神”。